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事業分野 

 事業名 子ども美術講座 

趣旨 

目的 

 子どもの豊かな感性や表現力を養い、絵を描くことの楽しさ 

や完成させることの喜びを味わう。 

対象 市内の小学生 参加人数 48名 

〈事業内容〉 
１ 概要 

この講座は、20年を超える歴史ある講座であり、現在までに多くの児童 
が絵画制作を通して感性や表現力を磨いています。 
毎年、参加申込が多いことから今年度より、１教室24名の２教室として 

各教室で年間８回の講座を実施しました。各回、テーマに沿った作品を制 
作しています。主にクレパス画で、50色のクレパスを使い、微妙な色の違 
いや塗り方による変化が、個性あふれる作品を生み出しています。 
クレパス以外にも、「水彩画」、「クロッキー」の制作を行い、多様な手法 

にも挑戦しています。講座の最終回には、すべての作品を並べて作品鑑賞  
を行い、他の児童の作品にも触れ刺激を受けています。更に、毎年１月には 
「子ども美術展」を開催し、多くの人に子どもたちの作品を見ていただいています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
２ 日程等 
 

第１回 開講式・クレパス画「家族」 
第２回 クレパス画「動物」 
第３回 水彩画 
第４回 クレパス画「夏休みの思い出」 
第５回 クレパス画「空想の世界」 
第６回 クロッキー「ものを見てかく」 
第７回 クレパス画「乗り物」 
第８回 作品鑑賞・閉講式・作品展準備 
１月 子ども美術展 

 

【テーマ:夏休みの思い出】 
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その他 

 

<参加者感想> 
○ 子ども美術講座は、少し難しかったです。でも最
後までがんばって絵を描きました。とても楽しかっ
たです。何を描くか考えて、色を選ぶことがワクワ
クしました。（１年生） 

○ 前より、とても絵が上手になって、とてもうれし
かったです。(３年生) 

○ 絵が好きなので毎回楽しみにしていました。一度
使った色は他の所にも塗るということなど色々なこ
とを知れていい勉強になりました。（３年生） 

 
<保護者感想> 
○ 美術講座の時間は、親子とも夢中になって楽しむ 
ことができました。子どもが描いた絵は、先生のア 
ドバイスでどんどんと魅力的に仕上がり、完成した 
作品を見て毎回喜んでいました。ぜひぜひ次回も参 
加したいと思っています。 

○ 絵を描くことが好きで、楽しんで絵と向き合う時
間が持てたので、よかったと思います。自分の価値
観だけじゃなく、色んな見方や観点があって、自分
だけの描き方に固執せず学べたように思います。 

【講師の指導を受ける】 
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